

# 窗前“辟邪镜”晃花司机眼

## 临街居民楼悬挂39面镜子,折射光线影响过往车辆行车安全

晨报讯(见习记者 祁凯燕)“每次回家路过这个丁字路口,都得小心溜边儿开,免得被北边临街住户窗户上挂的镜子晃花了眼。”11月6日,家住九江路某小区的赵先生向记者反映,淇滨区兴鹤大街和九江路交叉口北侧某小区临街居民楼窗户上挂了很多镜子,阳光经过折射后照到马路上,影响过往司机视线。

记者当天中午来到该路口,发现

路口北侧某小区的临街楼上,的确有很多住户在防盗窗上朝外挂着镜子。细数下来,一栋楼上挂着39面镜子,有巴掌大的小镜子,还有八卦铜镜。在太阳的照射下,朝马路上和对面小区折射光线。一位司机说:“中午开车从兴鹤大街转向九江路时,会被这些镜子突然闪一下眼,看不清前方路况。”

镜子咋会挂在外面?记者就此询问了该小区门卫。“都说可以辟邪,其

实没啥依据,只是一家挂其他住户都跟风挂。”门卫答道。记者采访了几位路人,一位姓张的先生认为这是封建迷信,纯属心理安慰。

司机赵先生告诉记者,每天14时许阳光最强,司机开到该路口转弯时一定要减速慢行。“希望在窗上挂镜子的市民从安全因素考虑,尽量不要让镜子正对马路,以免光线折射影响过往司机视线。”

# 以“广告牌挡光影响庄稼生长”为由勒索钱财 涉嫌敲诈勒索 父子双双被刑拘

晨报讯(记者 夏国锋 见习记者 王涛)京港澳高速公路东侧淇滨区大赆店镇某村村民张某父子以大型广告牌影响自家庄稼采光为借口,向广告牌所有人索要“遮阳费”6000元。11月5日,父子两人因涉嫌敲诈勒索被刑事拘留。

10月31日傍晚,王某来到金山派出所大赆店社区中队报案,称7月份在京港澳高速公路东侧大赆店镇某村李某家的耕地里安了一块广告牌,并于8月份与一家广告公司签订租赁协议,为某品牌的发动机做广告。广告牌自安装后,无故被损毁多次,他为此损失了13000元。

10月31日上午,王某正在更

换新做的广告牌时,大赆店镇某村民张某父子前来要他停止施工。张某父子说广告牌影响庄稼采光,每亩庄稼每年赔400元,他们有两亩地,得赔他们15年的损失。

一番讨价还价之后,王某无奈给了他们6000元。李某地里的广告牌距李某家的耕地有七八米远,根本不会对他家庄稼有什么影响,他们凭啥要钱?王某越想越气,就报了案。

民警经过调查,发现该广告牌并不影响李某家的庄稼采光。11月5日,依据《刑法》第二百七十四条规定,张某父子因涉嫌敲诈勒索被金山派出所刑事拘留。

(线索提供:李宁 靳慧娟)

# 淇河酒业与央视体育频道《冠军·中国》栏目签约 成该栏目唯一白酒赞助商



签约仪式现场。

晨报讯(记者 赵玮 文/图)11月7日,淇河酒业有限公司与中央电视台体育频道《冠军·中国》栏目战略合作签约仪式暨新闻发布会在淇河宾馆隆重举行。淇河酒业有限公司董事长魏家汉与央视《冠军·中国》栏目代表——中视文工文化传媒副总经理刘益宁正式签约,这是我市地方区域性白酒品牌首次与央视高端传播平台开展的合作。

央视《冠军·中国》栏目是一档倡导和推动全民健身的大型节目,具有较高的收视率和影响力。淇河酒业此次与央视合作,成为央视体育频道《冠军·中国》栏目的唯一白酒赞助商,将通过该节目主持人播报、现场广告、标版字幕广告和鸣

谢等多种形式宣传、打造淇河酒业的知名度和美誉度。

已有近40年酿造历史的鹤壁市淇河酒业,是河南省农业产业化重点龙头企业,公司以高粱、小麦、大麦为主要原料,酒体丰满,窖香浓郁,口感醇厚,回味绵长,曾获第四届法国巴黎国际博览会金奖,“全国消费者喜爱的50种保健品”、俄罗斯国际精品金奖等殊荣。

淇河系列酒现有20多个品种,主要有淇河迎宾酒、淇河极品酒、淇河酒头、礼盒迎宾酒等,2011年销售收入达1.34亿元。此次与央视合作,是该企业走向全省乃至全国的重要战略举措。

(线索提供:赵南洁)

# 追加派奖千万元 体彩回馈不间断

## “新快赢481”派奖活动持续进行

体彩“新快赢481”自10月10日开展千万元奖金派送活动以来,市场反响强烈,彩民收获丰厚。目前派送活动接近尾声,而广大彩民却意犹未尽。为了更好地回馈新老彩民并满足市场需求,经省财政厅批准,省体育彩票管理中心从“新快赢481”调节基金中再拿出1000万元,继续向广大彩民倾情派送!

三个奖项同时加奖,2000万元派完为止。体彩“新快赢481”游戏,10分钟开奖一次,每天78期。派送期间,针对该游戏“任选二”、“组选24”、“组选12”3种投注方式进行加奖,其中,“任选二”单注奖金从74元加奖到80元、“组选24”单注奖金从197元加奖到220元、“组选12”单注奖金从395元加奖到435元。派奖活动从2012年10月10日开始,目前再追加1000万元,合计2000万元奖金,直至派完。(体彩)



# 这事儿帮您问了

## 研究生招生考试 何时开始现场确认

山区的韩女士昨日来电:2013年研究生招生考试鹤壁哪天开始现场确认,具体地点在哪里?

市招生办公室:现场确认报名信息地点在市招办高招科(淇滨区黄河路177号),时间为11月10日到14日,其间不到现场确认信息的考生视为自行放弃报名资格。需要提醒考生的是,确认信息时须携带本人第二代居民身份证、学历证书(学生证)和网上报名编号、缴费、照相、确认报名信息并签字,否则网报无效,逾期不再办理。  
晨报记者 王帅

## 定做黄金首饰 按时价收费是否合理

读者李女士来电:她近日在某商场购买黄金手镯,因尺码特殊需要定做,商家告知需要一到两个月的时间,交定金时以当日黄金价格为准,付货时以付货当天黄金价格为准,多退少补。此事是否合理?

李常兴律师:如果商家事前已明确告知顾客此规则,则顾客的知情权没有被侵犯。顾客有选择权,可以进行交涉或拒绝购买。  
晨报见习记者 祁凯燕

# 新闻接线员

## 这里水管裂了

热心读者昨日来电:新世纪广场东北角绿化带里的水管爆裂,从上午就开始流,到下午还没有人维修,路面上都是水,希望有关部门尽快维修。

淇滨区园林局:由于绿化带需要浇灌,统一的井口不便关闭,绿化带浇灌结束后马上维修。  
晨报见习记者 刘倩倩

## 这里路灯不亮

读者陈女士来电:淇滨区淮河路东段的路灯已经有一段时间不亮了,这段路车流量大、学生也较多,孩子放学回家很不安全,希望相关部门能尽快修理。

晨报记者 王帅

## 谁的信鸽丢了

读者李先生来电:7日上午,他在淇县北阳镇良相村附近捡到一只信鸽,信鸽左腿脚环编号为“CHN, 2012-03, 1007522”,右腿脚环标有“0246 诚特”字样,没有明显外伤。希望信鸽的主人尽快和他联系,联系电话2697297。  
晨报记者 贾正威

## 钱包落超市 员工上门送还

读者董文丽昨日来电:她7日将钱包遗落在兴鹤大街一超市内,超市工作人员发现后,根据钱包里的身份证地址找到她家,把钱包送还,董女士问她名字她怎么也不肯说。董女士想对这位工作人员表示感谢。

晨报见习记者 刘倩倩

## 新买手机落车上 热心的哥送回家

读者张先生昨日来电:3日傍晚,他与爱人乘出租车回家,发现新买的手机落在了出租车上。张先生打通了丢失的手机,出租车司机党冰川立即把手机送到张先生家里,张先生想向党师傅说一声“谢谢”。

晨报见习记者 刘倩倩

新闻服务热线

3313880